

ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
MUNICIPIUL TIMIȘOARA  
DIRECTIA COMUNICARE  
BIROUL ORGANIZARE EVENIMENTE  
NR.SC2016-  
9980/22.04.2016

APROBAT  
PRIMAR,

NICOLAE ROBU



---

*Bd. C.D. Loga nr. 1, Timișoara, tel/fax: +40 256 -403.800 ; internet: [www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro)*

## REFERAT

### **privind conferirea Titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului Marconi Ioan Olimpiu**

Prin inițiativa domnilor Ruset Vasile și Grigoriu Grigore, consilieri locali, conform Referatului înregistrat cu nr. SC2016-009140/13.04.2016, a fost propus pentru acordarea Titlului de Cetățean de Onoare Municipiului Timișoara, domnul Ioan Silviu Marconi. Din Referatul menționat și CV-ul sportiv al domnului Ioan Silviu Marconi prezentăm principalele repere ale activității sportive desfășurate de domnia sa:

Ioan Olimpiu Marconi s-a născut în anul 1945 în localitatea Periam, județul Timiș. A absolvit Școala Postliceală de Antrenori în anul 1977, profesionalismul său dovedit constant a determinat promovarea sa profesională în anul 1984, ca antrenor al loturilor naționale de juniori și tineret, funcție sportivă exercitată pe o perioadă de 6 ani.

A devenit o personalitate recunoscută a boxului românesc, fiind distins pentru întreaga sa activitate în anul 2001, conform Ordinului Ministrului Sportului nr.295/19.06.2001, cu titlul de Antrenor Emerit.

În perioada 1980-1989 a format și a dus la nivel de înaltă performanță o pleiadă de sportivi boxeri la categoriile de vârstă juniori, tineret, seniori: 18 campioni ai României, sportivi cu rezultate sportive internaționale onorabile la campionate europene, balcanice, turnee internaționale de anvergură, în compania celor mai buni boxeri de pe toate continentele: Voinescu Dumitru- vicecampion național și campion european în 1980; Maricescu Doru – campion național 1987- 1989, locul 3 la Campionatul European Budapesta 1987; Gheorghita Lucian(1984-1985)-campion național și campion balcanic; Roman Acuarelou - campion balcanic în 1985 și participant la Campionatele Europene Tampere Finlanda-tineret; Buliga Petrica-campion balcanic; 3 castigatori ai Turneului Prietenia, până în 1989, un minicampionat mondial; Dumitru Senciuc –participant la puternicul turneu internațional Cordova Cardin în Cuba; Stefan Irinel- campion național 1988; mulți alți performeri.

A activat și ca antrenor al Selecției Timiș – vicecampiona națională pe echipe județene în 1984-1985.

A activat, de asemenea, ca și antrenor al unor cluburi din străinătate, la Clubul Sportiv Dinamo Pancevo, obținând titlul de campioană națională pe echipe în 1990.

A fost un membru activ în Biroul Federației Române de Box, în perioada 1993-1995, militând pentru dezvoltarea boxului românesc și având un aport important în sprijinirea activității boxului timisorean.

Prin activitatea de box desfășurată cu profesionalism, daruire și pasiune, a reușit să conducă sportivii timisoreni la cel mai înalt nivel de performanță sportivă, promovând pozitiv în plan internațional imaginea României și a Timișoarei.

Federația Română de Box a transmis Biroului Sport-Cultura, ca document de susținere, Caracterizarea nr. 387/2016, prin care susține și recomandă acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara, domnului Ioan Silviu Marconi. De asemenea Asociația Județeană de Box Timis, care este structura sportivă având drept scop organizarea activității de box la nivelul județului Timis și implicit la nivelul Municipiului Timișoara, prin Recomandarea nr. 151/2016, menționează pozitiv întreaga activitate de formator, antrenor de box de performanță a domnului Marconi Ioan Olimpiu, respectiv implicarea în organizarea de evenimente sportive de box și susține acordarea titlului de "Cetățean de Onoare al Timișoarei" din partea autorității publice locale.

Având în vedere toate elementele enumerate mai-sus, propunem:

- acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului Ioan Olimpiu Marconi, personalitate a sportului timisorean și românesc.

Viceprimar,  
Dan Diaconu



Director,  
Direcția Comunicare  
Alina Pintilie



Consilier,  
Roxana Constantin



Avizat juridic,  
Alin Stoica

